



“创新”和“青年”碰撞 智能交通世界大会创新大赛启动

6月22日,第29届智能交通世界大会创新大赛暨第二届“姑苏杯”青年智能交通创新技术应用大赛在苏州启动。现代快报记者了解到,大赛特等奖第一完成人,经考核认定后晋升副高级专业技术职称,获得大赛第一名的项目组第一完成人,授予“江苏省五一劳动奖章”。

柴军虎

►启动仪式现场 主办方供图



展现代化水平的一个重要的标志,也是建设交通强国的重要内涵。苏州市委副书记、市长李亚平介绍,苏州较早开展了智能交通系统的研究,在全省率先建成交通运输指挥中心等一批智能交通平台,相城、常熟等地打造了全省首个数字交通示范区、首个“无人配送城”等项目。

李亚平说,在2018年苏州成功举办获得智能交通领域的“奥林匹克”盛会——第29届智能交通世界大会主办权后,苏州重点推进“4+1+N”工程,即连续4年创办智能交通世界大会创新大赛,搭建一座“未来交通展览馆”,建设一批智能交通示范工程,打响中国智能交通品牌。

现场,省委常委、苏州市委书记许昆林,省人大常委会副主任、省总工会主席魏国强,省综合交通运输学会理事长史和平共同启动了大赛。

本次比赛分为专业组和学生组,采用网络报名方式,企业和个人可登录第29届智能交通世界大会创新大赛暨第二届“姑苏杯”青年智能交通创新技术应用大赛官方网站(www.itscxds.cn)进行注册报名。大赛还设特等奖1名,一等奖2名,二等奖5名,三等奖7名,优秀奖15名,获得大赛第一名的项目组第一完成人,按申报程序由省总工会授予“江苏省五一劳动奖章”。

获得大赛前6名的项目组第一完成人,按申报程序由省总工会授予“江苏省五一创新能手”称号;获得大赛前6名的项目组第一完成人,由省人力资源社会保障厅按有关规定授予“江苏省技术能手”称号。特等奖第一完成人,经江苏省高层次人才和急需紧缺人才高级职称考核认定委员会考核认定后晋升副高级专业技术职称等。

据悉,第29届智能交通世界大会将于2023年10月在苏州举办。

新娄社区举行党建联盟单位党史知识竞赛

为庆祝中国共产党建党100周年,6月18日下午,苏州工业园区唯亭街道新娄社区举行“学党史 强信心 跟党走”党建联盟单位党史知识竞赛。活动共计六组联盟单位12人参与,他们来自辖区内的城市轨道交通分局戈巷街派出所、新娄幼儿园、优尼科物业、街道综合执法大队、消防中队和新娄社区等各行各业。

此次知识竞赛分为必答题、抢

答题、风险题三种题型。比赛现场氛围既紧张激烈,又和谐融洽,展现了各党建联盟单位成员的风采和实力,赛出了风格,也增进了彼此间的友谊。

比赛结束后,大家纷纷表示,这样的活动形式挺好,在比赛中回顾党的历史,重温入党誓词,又让大家有一个沟通交流的机会,增进了彼此的感情。

马康丽 柴军虎

湖西198人荣获“光荣在党50年”纪念章

近日,苏州工业园区湖西社区党工委来到都市社区党员章致中家,为他送上“光荣在党50年”纪念章。

55年前,章致中光荣地加入了中国共产党,高中毕业后又成为了一名光荣的解放军战士,退伍后他进入科技企业工作,后又成为苏州吴门画派的画家。无论在哪个时期,在什么岗位,章致中始终以党

员的标准严格要求自己,在每个岗位都干出了一番成绩。

湖西社区党工委为章致中佩戴好纪念章,并倾听了章致中的人党故事。

据了解,湖西有198人获得“光荣在党50年”纪念章,随着第一枚纪念章的颁发,湖西社区已经全面启动、有序推进纪念章颁发工作。

柴军虎

劳动人事争议仲裁申请全域受理下月试行

6月22日,现代快报记者从苏州市人社局获悉,7月1日起,凡属苏州市管辖的劳动人事争议仲裁案件,仲裁申请可以全域受理。

据介绍,为积极打造劳动者就业创业首选城市,进一步提升劳动人事争议仲裁机构服务质效,让劳动者获得最便捷最高效的劳动维权服务,2021年7月1日起在苏州

全市范围内试行开展劳动人事争议仲裁全域受理工作。

对属于苏州市管辖的劳动人事争议仲裁案件,当事人可以选择向就近的县、市、区劳动人事争议仲裁受理窗口提交仲裁申请。

根据规定,首次接待的仲裁委员会具有管辖权的,应当依法受理,不得推诿;无管辖权的不得拒绝接

收当事人的申请材料,应当指导当事人填写仲裁申请书,初步审核、接收立案材料并向有管辖权的仲裁委员会移交,同时明确告知当事人案件移交的相关事项。

多个仲裁委员会具有管辖权的,应当向当事人依法释明管辖规定,由当事人选择具体管辖仲裁委员会。

柴军虎

相城高新区开展“永远跟党走”文艺演出

近日,苏州市相城高新区(元和街道)睦邻党建第七联盟联合苏州幼儿师范高等专科学校,开展了庆祝建党100周年系列主题活动之“永远跟党走”文艺演出。

活动在舞蹈《我心中的河》拉开序幕,此次文艺展出包括民族

舞、沪剧选段、腰鼓等表演,演出精彩纷呈,赢得观众阵阵掌声。

本次文艺演出,以多种表演形式回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,营造庆祝中国共产党成立100周年的良好氛围,坚定永远跟党走的信念。

柴军虎

三角咀家园社区禁毒宣传进校园

6月21日,苏州市相城区黄桥街道三角咀家园社区携手黄桥派出所,在黄桥实验小学开展了以“拒绝毒品,幸福生活”为主题的禁毒宣传教育进校园活动。

在当天的活动中,三角咀家园社区志愿者为在场的5年级学生发放了禁毒宣传资料。随后,黄桥派出所尤剑斌警官用通俗易懂的语言,对师生们进行禁毒专题教育

现场讲座,现场参与活动的学生通过观看图片、参观仿真品等形式,深刻了解了“毒品的含义”“毒品的种类”“毒品的危害”和“青少年吸食毒品的诱因分析”等方面的知识,有效地增强了拒毒、防毒意识。

最后,学生们纷纷举手参与到禁毒知识有奖竞答,现场气氛情绪高涨,场面热烈。

金茜 柴军虎

相城高新区开展亲子阅读活动

日前,苏州市相城高新区(元和街道)水韵花都社区、蠡口社区、朱巷社区、安元佳苑社区联合梧桐悦读荟开展了以“父爱如山 感恩有你”为主题的亲子阅读活动。

“少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强……”年仅6岁的张家强,声情并茂地为大家朗读了《少年中国说》,那稚嫩又坚定的语气,铿锵有力,让在场的家长和孩子们赞叹不已。张家强朗诵完毕

后,赢得了现场阵阵掌声。

当天,在主持人的带领下,大家还一起诵读了朱自清先生的散文《背影》。

据介绍,为鼓励大家积极阅读,此次活动向坚持阅读打卡21天以上的孩子发放了《闪闪的红星》等书籍。此外,活动现场还举行了党史知识有奖问答,活动激发了大家学习党史的兴趣和积极性。

侯静芳 柴军虎

吴门桥街道“大工委”志愿服务进景区

6月22日,姑苏区吴门桥街道联合苏州市园林和绿化管理局及大工委成员单位,在桐泾公园举行了“同庆百年华诞 共享美好吴门”——“大工委”志愿服务进景区暨文化为民实事项目启动仪式。

现场启动了红色文化进景区“桐泾公园红色书场”揭幕仪式暨文化惠民实事项目,并为桐泾公园行动支部、沧浪新城第二实验小学行动支部、红石榴行动支部、解放网络行动支部、吴门艺术团行动支部、苏州五建行动支部等6个文化为民服务行动支部授旗。后期,桐泾公园茶室将作为“红色书场”之一,不定期开展书场活动,为传统艺术注入红色新活力。这6个支部也将结合各自的特色特点开展文化宣讲活动,让更多居民了解到传统文化。

活动现场还开展了红色戏曲文化惠民演出,《智取威虎山》《忠

魂曲》《江姐》《血染姐妹花》等越剧、沪剧、京剧、锡剧选段给居民带来了一场文化盛宴。除此以外,科普周活动作为其中一个环节,穿插在了戏曲演出过程中,包括垃圾分类、防疫抗疫、扫黄打非、防网络诈骗、安全防范等科学知识有奖问答,答对者可在志愿者处领取小奖品一份。

近年来,吴门桥街道围绕“一线争先、一体行动”,建立街道“大工委”和社区“大党委”,将56个市级机关支部、30个区级机关支部、43个“两新”党组织联合起来,组建“吴门红色共同体”,构建以社区党组织为核心、共驻共建党组织共同参与的29个社区“大党委”。活动当天还开展了志愿服务进公园宣传展览,辖区共建单位在现场开展了垃圾分类、防疫抗疫、扫黄打非宣传、反诈宣传、园林等志愿

服务(园林文化咨询、插花展示咨询、陆生野生动物保护咨询、家庭养花及桂花知识咨询)和家庭教育指导等服务。

同时,街道围绕围绕“大党建、大融合、大治理”理念,搭建起四级组织架构(1个街道大工委、10个区域党委、29个社区大党委、241个社区党支部)。网格化管理工作开展以来,通过将241个支部与308个基础网格以一对一、一对多的形式结对,融合支部、志愿者、律师、民警等力量集中开展服务,真正实现综治、城管、物业网格和党建网格多网融合、一网联动。活动现场,街道发布了庆祝建党100周年系列主题活动,包含4个主题,共有“党员在身边”走访慰问、“喜迎党的生日”民星大舞台系列演出、“阅动吴门”阅读节等30项活动。

高达